

**CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS
BIOLÓGICAS - MESTRADO E DOUTORADO**

Edital 20/2023 – Retifica homologação das inscrições do mestrado (edital 18/2023)

No caso do candidato 131.XXX.439-35, onde se lê “Em desacordo com o item 4-h: “Caso ainda esteja cursando a graduação, deverá apresentar atestado que demonstre estar matriculado no último ano de graduação e término previsto até o início do período letivo (04/03/2024)” leia-se **“Em desacordo com o item 4-g: cópia do histórico escolar da graduação.”**



**Prof. Dr. Marcos Robalinho Lima
Coordenador do Programa de
Pós-graduação em Ciências Biológicas
Universidade Estadual de Londrina**